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28. Проблеми та перспективи розвитку молодіжного туризму в Україні 

             

Юлія Падусенко, Юрій Сологуб  

Національний університет харчових технологій, Київ, Україна 

 

Вступ. Молодіжний туризм є одним з найбільш динамічних та перспективних 

напрямків розвитку туристичного бізнесу. Він спрямований на виконання завдання 

щодо виховання молодого покоління, підвищення освітнього та культурного рівня 

молоді, сприяння загальному зціленню нації та задоволенню рекреаційних потреб 
особистості. 

Матеріали і методи. Теоретичні - аналіз, синтез, порівняння наукової літератури 

для визначення ступеня розробки досліджуваної проблеми; узагальнення з метою 

обґрунтування поняття «молодіжний туризм», визначення специфіки сучасних 

проблем та тенденцій розвитку молодіжного туризму в Україні. 

Результати. В Україні проблемою є те, що система молодіжного (студентського) 

туризму не сформована. Центрам туризму і краєзнавства учнівської молоді 

Міністерством освіти і науки України було доручено розвивати студентський туризм. 

Але сучасний стан та наявність певних проблем в цій галузі свідчить про те, що в 

цьому напрямку не було зроблено потрібних результативних дій. Важливим заходом, 

спрямованим на розвиток внутрішнього та в’їзного молодіжного туризму в Україні, є 

створення мережі засобів розміщення, які б за невисоку ціну надали можливість 
проживання студентів під час мандрівок історичними і рекреаційними центрами 

країни. Виникає об’єктивна необхідність скористатися досвідом зарубіжних країн у 

сфері функціонування популярних і відносно дешевих закладів для подорожуючих – 

хостелів. В Україні ж такий вид розміщення набув розвивається лише в найбільш 

привабливих туристичних містах – Києві, Харкові, Львові. Отже, основними 

напрямками вирішення деяких проблем можна виділити такі: 1) розроблення 

спеціальних "молодіжних" бюджетних туристичних програм – спортивно-оздоровчих, 

пригодницьких, пізнавальних тощо; 2) спеціальні пропозиції пакетних турів або 

послуг зі знижками; 3) розширення системи хостелів та інших бюджетних місць 

розміщення; 4) надання соціальних пільг студентам в контексті розвитку соціального 

туризму.  
Висновки. Отже, з метою підтримки та розвитку соціального туризму, його 

більшої доступності для молоді та студентства держава повинна законодавчо 

передбачити для підприємств, закладів та громадян, що займаються розвитком 

соціального туризму, ряд переваг.Лише створена в державі система соціального 

туризму на сучасному етапі здатна дати повноцінний туристський продукт, який би 

задовольняв потреби студентства та молоді у відпочинку, оздоровленні, пізнанні 

навколишнього світу. 
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